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HÍREK
— Éjje’i szolgálatot teljesítő 

gyógyszertárak: Mittelmann jenő 
Korona-utca 10. sz.,. Bokor Ferenc 
Zrinyi-utca 2. sz.

— Hoss József dr apátplebá- 
nos Veszprémben. A püspöki pap
nevelde spirituálisa felkért- Hoss 
József dr apátplébánost a szeminá
riumi lelkigyakorlatok vezetésére, k i  
apátplébános vasárnap délelőtt Vesz
prémbe utazik s csak október 23-án 
tér vissza Kaposvárra.

— Október 20-ig érvényesek 
a XXIII. Katolikus Nagygyűlés 
kedvezményes vasúti jegyei. Az
Országos Katolikus Nagygyűlés al
kalmából kibocsátott 33 százalékos 
kedvezményes vasúti jegyek érvénye 
október 13-tól október 20 éjfélig 
tart.

— A th. egészségügyi bizott
ság ülése. Somogyvármegye th. 
egészségügyi bizottsága október hó 
31-én, hétfőn délelőtt háromnegyed 
10 órakor ülést tart. Az ülés tár
gya: gyógyszertár-ügyek.

— Kálmán-nap a városházán.
A múlt hét csütörtökén Lehotzky 
Brúnó dr főjegyzőt, a mai csütörtö
kön pedig Siposs Kálmán gazda
sági tanácsnokot ünnepelték a név
nap alkalmából a városi tisztvise
lők, ismerősök és jó barátok.

— Beteg a városi főorvos.
Török Lajos dr városi tiszti főorvos 
ma, csütörtökön nem jött be hiva
talába. A városi főorvos lázas be
teg, komolyabb következménytől 
azonban nem kell tartani, mert 
valószínű gyenge hülés okozta a 
hőemelkedést.

— Eljegyzés. Bartha Ilonkát Kis
kunfélegyházáról eljegyezte Dobay 
László Kaposvár. (Minden külön ér
tesítés helyett.) 906

— A Szent Imre Kör ülése. A 
Szent 'Imre Kör október 13-án, csü
törtökön este fél 9 órakor ülést 
tart. Eiőadó: Mészáros Béla dr. A 
felolvasás tárgya: A hittudomány.

— A „Koppány-Vezér“ baj
társi törzse e hó 15-én, szomba
ton este fél 9 órakor tisztújító tá
borozást tart. Pontos megjelenést 
kér a törzsfő.

— Előadás az orvos szövet
ségben. A Magyar Országos Or
vos Szövetség Somogyrr.egyei Fiókja 
1932. október 14-én, pénteken dél
után 6 órakor tartja meg rendes 
havi tudományos összejövetelét, me
lyen Erdős Ördön dr: A szemészet 
legújabb problémáiról tart előadást. 
Ezt megelőzőleg fél 6 órakor vá
lasztmányi ülés lesz. Este 8 órakor 
társasvacsora a Vasúti-vendéglőben.

— Gyűjtés a balatonfenyvesi 
templom-alap javára. A Bala
tonfenyvesi „Szent Erzsébet“ Róm 
Kát. Egyházközség tagjai körében, 
a terpplomépités költségeinek a fe
dezésére megindult gyűjtés a leg
szebb eredményt hozta, A szeptem
ber havi gyűjtés eredménye: 1022 
pengő. A templom-alap javára ed
dig befolyt összeg meghaladja az 
5000 pengőt.

—  M é n v iz s g á la t  v o l t  K a p o s 
v á r o n .  A kaposvári járás magán- 
ménjeinek felülvizsgálását csütörtö
kön délelőtt tartották meg a vár
megyeház közben. Sok szép apaál
latot hajtottak be a ménes-gazdák, 
származási lappal, de a múlt évihez 
viszonyítva, bizonyos csökkenés ta
pasztalható.

Ez év februárjában több kaposvári 
kereskedő szolgáltatott be az állam- 
lamrendőrséghez hamis egy és öt 
pengősöket. A rendőrség megindí
totta a nyomozást előszjör a hamis 
pénzek készítői, majd .azok terjesz
tői után. így került Albert József a 
hamis pénz terjesztői közé és adott 
ki ellene vádiratot a kir. ügyészség 
hamis pénz terjesztésének vétségle cí
mén. Az ügyet csütörtök délelotlj 
tárgyalta Tusa Jenő kir. járásbiro. 
Szuronyos fogházőr vezette fel a 
kaposvári betörő királyt. Albert Jó
zsef vallomásában azt adta elő, hogy

Megírtuk, hogy a kanizsai-utcai 
halálos cigányverekedés vádlottját 
kedden délután átki érték az ügyész
ségre.

Zefferovits János, a kaposvári kir. 
törvényszék viz'sgáíób'rája az ügy 
iratait szerdán délelőtt kapta kéz
hez és csütörtökön délben megkezd
te Kökény Gusztáv nagybőgős és 
aratómunkás k hallgatását. A bűnét 
erősen megbánó Kökény megroskad-

— A kaposvári és tabi járás
mezőgazdasági bizottságainak 
közgyűlése. A kamara külső szer
veit képező mezőgazdasági bizottsá
gok közül a kaposvári és tabi járás- 
beliek e hó ló^ájn, vasárnap délelőtt 
tartják rendes őszi gyűléseiket Ka
posvárott, illetve Tabon. Kaposvá
rott a kamara tanácstermében dél
előtt 10 órakor kezdődik a közgyű
lés Pfeiffer János ny. uradalmi fő
intéző elnöklete alatt. Napirenden 
'szerepelnek: a tejértékesités ímeg- 
szervezése; beszámoló az ez évi bú
zatermés minőségi és kiőrlési ered
ményéről; a mezőgazdíaság|i cselédek 
konvenció járandósága és egyéb a 
mezőgazdaságot érintő aktnál s kér
dések. — Tabon a Stefanovszki-féle 
nagyvendéglőben fél 11 órakor kez
dődik a közgyűlés, amelyen a kama
rát Rajczy Géza titkár képviseli. A 
közgyűlés a járás gazdásági viszo
nyairól szóló elnöki előterjesztéssel 
kezdődik, amely mellett a szövetke
zeti értékesítés problémáját fogják 
tárgyalni. i i

— Vásároljunk helybeli ipa
rosnál és kereskedőnél.

édesapjától kapott kölcsön pénzt és 
az között volt a hamis pengő, ami
ről azonban ő nem tudta, hogy ha
mis. Minthogy bizonyítani nem le- 
•hetett, hogy Albert József tudVa 
friasználta fel a hamis pengőt, a? 
íügyészi megbízott elejtette ellene a 
vádat, a járásbiróság pedig Lantos 
József dr védőbeszjéde után meg
szüntette ellene az eljárást. Itt em
lítjük meg, hogy az ügyészségen el
készült a vádirat Albert József és 
társai ellen, úgy, hogy december hó 
folyamán valószínű főtárgyalást is 
tartanak az Albert-ügyben.

va, szomorúan mondta el, hogy nem 
akarta agyonverni az elhunyt Len
gyel Károlyt és még most sem tud
ja megérteni, mi ingerelte fel any- 
nyira azon a tragikus éjszakán. A 
vizsgálóbíró a kihallgatás után 

előzetes letartóztatásba 
helyezte i Kökény Gusztávot és a 
nagybőgős szuronyos fogházőr kí
séretében visszatért a -törvényszéki 
fogházba.

— Ügyvédi hir. Dr. Halda Antal 
ügyvéd, az irodáját gróf Tisza Ist- 
ván-utca 9. szám alá heyezte át. 909

— Névmagyarosítás. A belügy
miniszter megengedte, hogy kiskorú 
Műllner Miklós kaposvári lakős, vá
rosi dijnok és testvére László nevét 
„Merész“-re magyarosítsa.

Péntektől hódit
Kaposváron is

o Hercegnő szabója
Chevalier

— Fajvadakat kapnak a vad-
tenyésztők a földmivelésügyi mi
nisztériumtól. A földmivelésügyi 
miniszter értesítette a vármegyét és 
a várost, hogy a vadtenyésztő gaz
daságok vadállományuk felfrissíté
séhez fajvadat kaphatnak a minisz
térium utján. Azok a gazdák, akik 
nyúl, fácán és fogoly állományukat 
fel akarják frissíteni, sürgősen for
duljanak a minisztérium VIII. B) 
osztályához.

Előzefes letartóztatásba 
helyezte  a v iz sg á ló b író  

Kökény Gusztávot
Nem akartam agyonverni! — mondta 

a megtört nagybőgős

— Az iparostanonciskola ta" 
nulmányutja Az iparostanoncis
kola tanítótestülete e hó 15-én, szom
baton tanulmányutat rendez Pécsre. 
A tanulmányúton résztvesz Szabó 
Béla dr kir. tanfelügyelő, Lehoczky 
Brúnó városi főjegyző és az ipar
testület tagjai közül igen sokan. 
Indulás reggel 6 órakor.

— Megölte az erjedő most 
gáza. Streitenberger Ferenc almás- 
keresztúri földműves napokon ke
resztül kint tartózkodott a szőlő
hegyben, hogy a must erjedését el
lenőrizhesse. E hó 10-én reggel fe
lesége reggelit vitt férjének, de a 
présházban nem találta meg Slrei- 
tenbergert. Hosszú kutatás után 
Hügl József földművessel a boros
pince bejáratának közelében talál
ták meg a földműves holttestét. A 
halált széndioxid mérgezés okozta.

— Elfogták Kaposfüred több
szörös tolvaját. A csendőrség na
pokkal ezelőtt elfogta és őrizetbe 
vette Horváth István (furu) kapós- 
füredi lakost, akire rábizonyult, hogy 
szeptember 23-án Koletár György 
kaposfüredi lakos sérelmére lopást 
követett el. A csendőrség több, ál
tala régebben elkövetett bűnügyben 
folytatja le még a nyomozást és 
csak ezután adja át Horváth István 
furut a kaposvári kir. ügyészségnek.

— Jól é ezte magát a szüre
ten és estére meghalt. Harmat 
(J)á)nos nagyatádi lakos szérűjében 
a szalmakazial tövében e hó 10-én 
reggel halva találták Rezsonya Fe
renc 75 éves földművest. A földmű
ves vasárnapi még szüreten volt a 
szőlőhegyben és az orvosi vizsgálat 
szerint a halál vasárnap este 11 ó^a 
tájban következhetett be. A halál oka 
szivszélhüdés.

— A Nemesvidi Leventeegve- 
sület szüreti mulatsága. A Ne
mesvidi Leventeegyesület a község 
búcsújakor Vojnárovits Sándor ta
nító, leventefőoktató vezetésével jól 
sikerült szüreti mulatságot rende
zett. A gyalogos és lovas levente
csapatok felvonulását hajnalig tartó 
tánc követte. A mulatságot 140 P 
tiszta jövedelemmel zárták, amely 
szép eredményt nagyban előmozdí
totta özv. Ádám Pálné 50 pengős 
adománya. A bőkezű uriasszony az 
elmúlt esztendőben is 100 pengő
vel támogatta a leventeintézményt 
és ezenfelül egy 600 pengő értékű 
zászlót adományozott a leventék
nek, amelyet a jövő év májusában 
ünnepélyes keretek között fognak 
felszentelni.
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Szőrme-
árukat
jót és olcsót csak a

3 ) í i í i ó  s z ű c s n é l
vásárolgat
Kész bundák és boák
állandóan raktáron
Megrendelést olcsón és pontosan 
készítek

3Ylikó ÍK. cJmve 816
szücsmester, Teleki-utca 12. szánt
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Kevés pénzért 8<2
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Divatos szöveteket szép mintákban P 1’50-től 
Kabát és Costüm-szövetek P 4‘50 tői
Női kabátok legújabb divatu P 25*— tői
Leányka kabátok P  12 — tői
Futószőnyegek már P 1’35-től
Nagy szőnyegek már P 19*— tői

GOLDSTEIN és NEUMANN BT.
3)ioatf)áza ^Kaposvár, SfCorona-utca 2. sz.


